



Сотрудники следственного управления приняли участие в патриотической акции «Память Победы»



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области и общественные помощники следователей приняли участие в городской патриотической акции "Память Победы". Ежегодно в рамках данной акции проводятся работы по благоустройству захоронений участников Великой Отечественной войны.

За сотрудниками следственного управления на Петропавловском кладбище города Тамбова закреплены заброшенные захоронения летчиков Попова Георгия Михайловича и Залетаева Георгия Ивановича. Оба участника боевых действий - уроженцы Саратовской области, погибли в один день 12 декабря 1943 года и были похоронены на тамбовской земле. Кроме этого, сотрудники управления взяли шефство над местом захоронения ветеранов войны Блохина Б.С. и Юрина В.А.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

На местах захоронения и прилегающей к ним территории сотрудники управления вырубили кустарники, убрали траву, покрасили ограждения и обновили таблички с юбилейной символикой 75-летия Победы.

Участвуя в подобных патриотических мероприятиях, сотрудники следственного управления в очередной раз отдают дань памяти подвигу солдат и офицеров, которые разгромили врага и подарили нам мир и свободу!

Изображения



20 Июля 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1483346